

Kirándultak a tehetségek



Az Emberi Erőforrások Minisztériuma megbízásából az Oktatáskutató és Fejlesztő Intézet és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázatot hirdetett a Tehetségsegítő Tanácsok tevékenységének támogatására.

A Salgótarján - Fülek Térségi Mentor Tehetségsegítő Tanács megnyerte ezt a pályázatot. Kötelezettségvállaló: a Tehetségsegítő Egyesület. A NTP-TTM-14-0011 számú pályázat keretében szerveztünk Salgótarján és térsége tehetséges gyerekek szüleiből a "Szülői klub"-ot. Neves előadókat hívtunk erre a rendezvényre. Kormos Dénes kutató-fejlesztő pedagógus Miskolcra érkezett hozzánk, dr. Mező Ferenc pszichológus pedig Debrecenből. Mindketten a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács tagjai. "Segítség! Tehetséges a gyermekem!" címmel szóltak a

szülőkhöz, támogatva ezzel gyermekük nevelését.

Tanáccsal látott el két kolléga több tanulót, tehetséggondozás, pályaválasztás témában.

Nagyon tartalmas, jó hangulatú kiránduláson vagyunk túl. Salgótarján és térségének tehetségeit vittük Budapestre. Megnéztük a Parlamentet, a Nemzeti Múzeumot, és a Csodák Palotájában is játékosan ismerhettük meg a fizikai jelenségeket. Meghatódva álltunk a Parlament kupolája alatt és csodáltuk a gyerekekkel többek között a Szent koronát. Öt helységből és tizenhárom iskolából vettek részt a kiránduláson a fiatalok. Általános- és középiskolások, 5. évfolyamtól 13. évfolyamig. Fülekről is volt velünk négy diák és egy nevelő a II. Koháry István Alapiskolából. A "Palóc tehetséges középiskolások klubja" - mely szintén a

Tanács szervezésében alakult - tagjaiból is többen részt vettek, sokan közülük most érettségiznek. Reméljük, a felsőfokú intézményekből is visszajönnek hozzánk, és mentorként is segítik az itt maradt középiskolásokat. Sok élménnyel gazdagodva köszöntünk el egymástól, kellemes, pihentető nyarat kívánva.

A program megvalósításában többek között Baloghné Ivády Éva tehetségfejlesztő tanár és egyben elnökhelyettes volt segítségemre.

A pályázat a Tanács tevékenységét eszközök fejlesztésével is segítette.

Valamennyien hálásak vagyunk a lehetőségekért és a támogatásért.

Dudok Györgyné
projektvezető,
a Tanács elnöke